
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Casa do Turista, do município, BARREIRINHAS, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Francisco de Souza Lima representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Abimael Oliveira Rocha - Câmera Municipal
karina Resende Dias  - Prefeitura
Korina Correa Zelarayan Redondano - Casa da Justiça

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BARREIRINHAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Não ficou pendências da reunião anterior, sendo que a representante da Secretaria de Educação a senhora Karina Resende persistia com dúvidas sobre o
pertencimento de determinadas localidades limítrofes como : Cigano, Jabuti e Jurubebaque que já foram esclarecidas quando da segunda reunião. O
presidente da mesa citou que o IBGE, obedece a lei vigente.  
           

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Inclusive foi esclarecido sobre o objetivo e a finalidade da base territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi apresentado pelo fato de não ter nenhuma alterção em seus mapas

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Embora tenha esclarecido na reunião anterior o senhor Abimael Costa insiste em determinadas localidades como Cigano, Jabuti e Jurubeba pelo fato da
escolas serem administradas pela prefeitura, mas ficou claro que o IBGE segue rigorosamente a lei vigente.

Solução adotada:
 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Na radio em carro de som

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Visto que havia sido acordado em reunião anterior que o município cederia um espaço e mobiliário para o posto de coleta, o representante da Secretaria de
Administração o senhor Dáriode Jesus Moreno afirmou que havia assumido o cargo recentemente e somente a poucos dias se envolveu de fato na questão.
Perante os presente se comprometeu em esforçar-se ao máximo para cumprir com o combinado, inclusive declarando que na mesma tarde entraria em
contato com o responsával pela guarda municipal para tratar da possível utilização do espaço então ocupado pela mesma para cessão ao IBGE.Quanto ao
mobiliário afirmou que o município não possui mas que estava em processo de licitação para aquisição e posterior cessão ao IBGE durante o censo. 



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Fazendo uma síntese sobre o objetivo e finalidade  da pré coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi bastante expressiva a fala da represente da Secretaria de Educação quando foi mencionado sobre o projeto vamos contar o quanto isso seria util nas
escolas, inclusive na divulgação do censo 2010.A mesma perguntou como seria feita a distribuição deste material, o senhor presidente respondeu que estaria
sendo encaminhado pelo CDDI aos correios para distribuição dos mesmos a todos os municípios.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Francisco de Souza Lima - Coordenador de subárea
Maria Eugenia dos Santos Borges - ACM
Josete Neves Pinto - ACS
Dieykson Oliveira - ACS
Iracema Vale Nunes- ACS
Emidio Aprígio - ACS
Edelson Conceição - ACS
Ana Flávia Lima - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


